

氣體業界暨創科論壇

2023 年 9 月 27 日

機電工程署署長 彭耀雄先生 致辭

梁廣灝先生、黃維安先生、立法會梁子穎議員、各位尊貴的嘉賓、得獎者，大家好！

首先，我謹代表機電工程署，熱烈歡迎各位參與今日的首屆氣體業界暨創科論壇。我們一直致力於香港城市燃氣安全管理的高品質發展。為了加強氣體業界對於創新科技的應用，並提升燃氣安全管理的水平，機電工程署舉辦了今日的論壇，主要目的包括加強業界的溝通與協作、鼓勵創新科技的經驗分享，以及共同探索能夠支持業界持續高品質發展的創新科技。

今日能夠順利舉行這場論壇，全賴業界及各方友好的大力支持，包括各註冊氣體供應公司及承辦商、氣體從業員及各從業員協會、為業界培訓人才的機構、以及業界的專家、前輩、代表和朋友們。此外，我特別要感謝論壇籌備委員會成員及其所屬機構，在過去幾個月的籌備過程中，對大會提供了寶貴建議、支持及協助。我也要感謝來自香港及廣東省的專家講者，以及大會主禮嘉賓梁廣灝先生及黃維安先生，我們期待著各位專家的精彩專題分享。

我知道一班氣體業界的未來接班人，正在接受培訓的同學們，今天亦來到現場參與及支持今日論壇。我在此代表氣體業界，歡迎各位年輕人加入我們的大家庭。（請大家鼓掌）。希望各位年輕新血可以透過今日論壇，感受到氣體業界的創新發展及光明前境。

本次論壇主要集中在安全創新和未來展望兩個主題。我們邀請了來自業界不同領域的專家，包括煤氣、石油氣、天然氣、氫能、智能檢測等，以及本署負責氣體安全規管服務的同事，他們將在 8 個不同的

專題領域分享他們的經驗和成果，從而推動氣體業界加強創新科技的應用並提升燃氣安全管理的水平。

氣體從業員對城市燃氣安全管理與高品質發展做出了很大的貢獻。因此，大會特設一個環節，頒發優秀註冊氣體裝置技工比賽的各項獎項。在此，我要恭喜各位得獎者，他們在不同界別脫穎而出，並在賽事中獲得優異的成績。我也希望向包括各位氣體裝置技工在內的所有氣體業界從業員，表示最深的感謝。感謝你們為香港氣體安全作出的努力和貢獻。

最後，我再次對在座各位的熱情支持和參與表示感謝，令這次論壇得以成功舉辦並收獲豐碩的成果。我期待大家在未來能夠繼續攜手合作，為香港以及大灣區的城市燃氣安全管理與高品質發展貢獻力量！

(約 875 字)